



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

PROJEKT ÖSSZEFOGLALÓ

A Miniszterelnökség, illetve a Nemzeti Együttműködési Alap Községi környezet kollégiuma által meghirdetett pályázati kiírás alapján, a Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt. NEA/67/2020 iktatószámú döntése végrehajtásaként, a NEA-KK-20-EG-0242 pályázati azonosítójú Támogatói okirat értelmében 200 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette a Fűzvölgyi Hagyományörző Egyesület „Működési költségek támogatása” című pályázatát.

A kapott támogatást a támogatási cél megvalósításával összefüggésben a támogatási időszakon belül felmerült és igazoltan e célra fordított költségekre használtuk fel.


Az igényelt támogatás célja a működési feltételek biztosítása volt annak érdekében, hogy minél szervezettebben és hatékonyabban tudja egyesületünk a feladatkörét ellátni. Az alaptevékenység ellátásához, a programok szervezéséhez az irodai infrastruktúra fenntartása fontos. A korszerű technikai eszközök (nyomtató, laptop) vásárlásával időmegtakarítást és hatékonyságot értünk el a munkavégzés során. A 2020. évi koronavírus járvány az előző évek aktivitását jelentősen korlátozta, hisz a közösségi élet háttérbe szorult. A kényszerű leállás időszakában nagy segítséget jelentett a kapcsolattartásban a pályázatban elnyert laptop. A lehetőségekhez mérten megtartott programok megszerkesztésében, sokszorosításában szintén a megvásárolt technikai eszközök segítettek. A támogatásból megvalósult az adminisztratív feladatok elvégzése is. Adminisztrációs munkákhoz irodaszerek beszerzésére került sor. Az elnyert támogatás javította a munkakörülményeket, a biztonsági kockázatot, a szervezet partnereivel való kapcsolatait.

Egyesületünk közösségteremtő tevékenységével hozzájárult a Nemzeti Együttműködési Alap értékeinek megőrzéséhez, gyarapításához.

A működési költségek támogatásának tényét honlapon: <https://www.fvegyesulet.hu> megjelentettük, illetve az Egyesület székhelyén tájékoztató feliratot helyeztünk el.

A Tisztelt Alapkezelő támogatását ezúton is köszönjük!

Nagykanizsa, 2022. május 25.


Csepella Tibor
elnök